
 

 
 

 

 

1. Čitanje (Ez 37,12-14)  

Ovo govori Gospodin Bog: »Ja ću otvoriti vaše 
grobove, izvesti vas iz vaših grobova, narode 
moj, i odvesti vas u zemlju Izraelovu! I znat ćete 
da sam ja Gospodin kad otvorim grobove vaše i 
kad vas izvedem iz vaših grobova, narode moj! I 
duh svoj udahnut ću u vas da oživite i dovest ću 
vas u vašu zemlju i znat ćete da ja, Gospodin, 
govorim i činim« – govori Gospodin Bog. 
 

Ps 130, 1-8 

U Gospodina je milosrđe  
i obilno je u njega otkupljenje. 
 

Iz dubine vapijem tebi, Gospodine: 
Gospodine, usliši glas moj! 
Neka pazi uho tvoje na glas moga vapaja! 

 

Ako se, Gospodine, grijehâ budeš spominjao, 
Gospodine, tko će opstati? 
Al’ u tebe je praštanje da bismo ti služili. 

 
2. Čitanje (Rim 8,8-11) 

Braćo: Oni koji su u tijelu, ne mogu se Bogu 
svidjeti. A vi niste u tijelu, nego u Duhu, ako Duh 
Božji prebiva u vama. A nema li tko Duha 
Kristova, taj nije njegov. I ako je Krist u vama, 
tijelo je doduše mrtvo zbog grijeha, ali Duh je 
život zbog pravednosti. Ako li Duh onoga koji 
uskrisi Isusa od mrtvih prebiva u vama, onaj koji 
uskrisi Krista od mrtvih oživit će i smrtna tijela 
vaša po Duhu svome koji prebiva u vama. 
 

Evanđelje (Iv 11,3-7.17.20-27.33b-45) 

U ono vrijeme: Lazarove sestre poručiše Isusu: 
»Gospodine, evo onaj koga ljubiš, bolestan je.« 
Čuvši to, Isus reče: »Ta bolest nije na smrt, 
nego na slavu Božju, da se po njoj proslavi Sin 
Božji.« A Isus ljubljaše Martu i njezinu sestru i 

Lazara. Ipak, kad je čuo za njegovu bolest, 
ostade još dva dana u onome mjestu gdje se 
nalazio. Istom nakon toga reče učenicima: 
»Pođimo opet u Judeju!« Kad je dakle Isus 
stigao onamo, nađe da je onaj već četiri dana u 
grobu. A kad Marta doču da Isus dolazi, pođe 
mu ususret, dok je Marija ostala u kući. Marta 
reče Isusu: »Gospodine, da si bio ovdje, brat 
moj ne bi umro. Ali i sada znam: što god zaišteš 
od Boga, dat će ti.« Kaza joj Isus: »Uskrsnut će 
brat tvoj«! A Marta mu odgovori: »Znam da će 
uskrsnuti o uskrsnuću, u posljednji dan.« Reče 
joj Isus: »Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene 
vjeruje, ako i umre, živjet će. I tko god živi i 
vjeruje u mene, neće umrijeti nikada. Vjeruješ li 
ovo?« Odgovori mu: »Da, Gospodine! Ja 
vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, onaj koji dolazi 
na svijet!« Nato Isus, sav potresen, upita: 
»Kamo ste ga položili?« Odgovoriše mu: 
»Gospodine, dođi i pogledaj!« I zaplaka Isus. 
Nato su Židovi govorili: »Gle, kako ga je ljubio!« 
A neki između njih rekoše: »Zar on, koji je 
slijepcu otvorio oči, nije mogao učiniti da ovaj ne 
umre?« Isus onda, ponovno potresen, pođe 
grobu. Bila je to pećina, a na nju navaljen 
kamen. Isus zapovjedi: »Odvalite kamen!« Kaže 
mu pokojnikova sestra Marta: »Gospodine, već 
zaudara. Ta četvrti je dan.« Kaže joj Isus: 
»Nisam li ti rekao: budeš li vjerovala, vidjet ćeš 
slavu Božju?« Odvališe dakle kamen. A Isus 
podiže oči i reče: »Oče, hvala ti što si me 
uslišao. Ja sam znao da me svagda uslišavaš; 
no rekoh to zbog nazočnog mnoštva: da vjeruju 
da si me ti poslao.« Rekavši to povika iza glasa: 
»Lazare, izlazi!« I mrtvac iziđe, noge mu i ruke 
bile povezane povojima, a lice omotano 
ručnikom. Nato Isus reče: »Odriješite ga i 
pustite neka ide!« Tada mnogi Židovi koji bijahu 
došli k Mariji, kad vidješe što Isus učini, 
povjerovaše u nj. 
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RASPORED SV. MISA 

NEDJELJA  22. ožujka          
 

sv. Oktavijan 
        

V.  KORIZMENA NEDJELJA 
 

Ez 37,12-14; Ps 130; Rim 8,8-11; Iv 11,1-45 

7,30 + Nikola Boro 

9,00 + Marija Lucek 

10,30 Za župljane  

12,00 + Ana Mišura, Dominika i Miroslav 

19,00 + Vesna, Anđelka i Stjepan Bužak 

PONEDJELJAK  23. ožujka 
sv. Turibije 

Dn 13,1-9.15-17-62; Ps 23; Iv 8,1-11 

7,30 + Stjepan i Marica Bartaković 

19,00 + ob. Denac, Zver, Bošnjak i Pejković 

UTORAK  24. ožujka     
sv. Katarina Švedska 

Br 21,4-9; Ps 102; Iv 8,21-30 

7,30 na zahvalu za zdravlje sina 

19,00 Zajednička nakana 

SRIJEDA  25. ožujka 
BLAGOVIJEST 

Iz 7,10-14; 8,10; Ps 40; Heb 10,4-10; Lk 1,26-38 

7,30 + Jelena Brčić 

19,00 + Gordana 

ČETVRTAK  26. ožujka 
sv. Montan 

Post 17,3-9; Ps 105; Iv 8,51-59 

7,30 + fra Luka Tomašević 

19,00 + Josip Horvat i ob. Horvat 

PETAK  27. ožujka 
sv. Ernest 

Jr 20,10-13; Ps 18; Iv 10,31-42 

7,30 + Zdenko Malić 

19,00 Zajednička nakana 

SUBOTA  28. ožujka 
sv. Priska 

Ez 37,21-28; Jr 31,10-13; Iv 11,45-56 

7,30 na zahvalu za zdravlje sina 

19,00 + Jozo, Ivan, Anica i Jelica Vidović 

NEDJELJA  29. ožujka 

 
NEDJELJA MUKE GOSPODNJE 

CVJETNICA 

 

Iz 50,4-7; Ps 22; Fil 2,6-11; Mt 26,14-27,66 

7,30 + Josip Šparavec i ob. Šparavec 

9,00 + Stjepan Bogović 

10,30 Za župljane 

12,00 na zahvalu za zdravlje sina 

19,00 na nakanu 
 

Gospodine, Bože naš, tvoj se Sin iz ljubavi za svijet predao u smrt. 
Daj da i mi tvojom pomoću odvažno stupamo putem njegove ljubavi. 

 

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO 
 

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i 
župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, 
siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe. 
 

Za sve vjerne mrtve: 
Pokoj vječni daruj im, Gospodine! 



SVETI  JOSIP 

Svečano večernje misno slavlje 
predvodio je križevački vladika 
mons. Milan Stipić uz 
koncelebraciju župnika vlč. 
Damira Ocvirka i vlč. Ivana 
Pugara. 

Na početku homilije vladika Stipić 
pozdravio je sve okupljene 
župljane, na čelu sa župnikom, 
hodočasnike, a osobito članove 
Neokatekumenskog puta s kojima 
je povezan još od ranijih 
svećeničkih dana. Sveti Josip je tihi čuvar Svete 
Obitelji u kojemu se ujedinjuju zapadna – 
latinska Crkva i istočna – bizantska.  

Povezujući misna čitanja, istaknuo je citat iz 
poslanice koji govori o Abrahamu: U nadi protiv 
svake nade povjerova… te je pojasnio kako te 
riječi savršeno opisuju i svetog Josipa. Vladika 
je rekao da se Josip našao pred zidom. “Njegov 
razum kaže jedno, Zakon drugo, a srce treće”, 
kazao je pa nastavio: “I tada, u snu, Bog 
progovara. Josip ne čuje grmljavinu sa Sinaja, 
nego tihi šapat anđela: Ne boj se! To je ključna 
poruka današnjeg blagdana. Čega se bojiš? 
Bojiš li se za obitelj, za posao, za zdravlje? 
Josip nam poručuje: Bog ima plan i onda kad se 
čini da se sve ruši”, poručio je vladika Stipić. 
Pojasnio je da se sv. Josipa u istočnoj tradiciji 
često promatra kao starca što u ikonografiji 
označava i duhovnu zrelost. “On je mudrac koji 
je pobijedio strasti, čovjek u kojemu se smirila 
svaka ljudska bura kako bi postao dostojan 
čuvar Djevice i utjelovljenog Boga. (…) On nas 
uči da se najveće stvari u životu događaju u 
tišini, u onim trenucima kad ugasimo buku 
svijeta i dopustimo Bogu da nam ‘u snu’, u 
dubini duše, kaže što nam je činiti”. 

Zatim je vladika pojasnio na koji način kršćani 
grkokatoličke vjeroispovijesti štuju svetog 
Josipa. “Grkokatolici su kroz povijest često bili 
neshvaćeni, baš kao što je Josip bio neshvaćen 
u svojoj odluci. Mi u grkokatoličkom kalendaru 
svetog Josipa slavimo uz ‘Sabor Presvete 
Bogorodice’, dajući mu počasno mjesto. Za nas 
je Josip jamac da obitelj, ma koliko mala ili 

ugrožena bila, pod Božjom zaštitom može 
preživjeti svaku oluju”, kazao je. 

“Kad se Josip probudio oda sna, 
kaže evanđelist, učini kako mu 
naredi anđeo. To je definicija 
svetosti: čuti i učiniti”, zaključio je 
mons. Stipić zazivajući zagovor sv. 
Josipa na župu, Križevačku eparhiju 
i cijelu domovinu. 

Prije završnog blagoslova župnik vlč. 
Ocvirk zahvalio je svim župljanima 
koji su bili uključeni u organizaciju 
velike devetnice, trodnevnice i 

proslave župne svetkovine. Zahvalio je i 
hodočasnicima koji su kroz devet srijeda dolazili 
svetom Josipu, kao i mons. Stipiću na dolasku i 
upućenim riječima homilije. Vladika je nakon 
toga pozvao sve okupljene vjernike u Križevce i 
Grkokatoličku katedralu Presvete Trojice. 

Liturgijsko pjevanje predvodio je zbor 
Neokatekumenskog puta. 

Župljani su se za proslavu svetog Josipa 
pripremali velikom devetnicom kroz devet 
srijeda te trodnevnom duhovnom pripravom koju 
je predvodio učitelj franjevačkih novaka na 
Trsatu fra Josip Ivkić, OFM. Prvoga dana 
trodnevnice održan je susret muških molitvenih 
zajednica, a drugoga dana vjernici su imali 
priliku častiti relikviju kosti svetog Franje. 
 

 „I zato kada se danas molimo svetome Josipu 
možemo ga zamoliti za tri stvari: da imamo 
njegovo srce koje zna štititi druge, da imamo 
njegovu vjeru koja vjeruje i kad ne razumije i da 
imamo njegovu hrabrost da svaki dan činimo 
ono što je ispravno jer svetost nije daleko od 
nas. Ona počinje upravo tamo gdje smo sada.“ 

fra Josip Ivkić 
 

VELIKI ILI SVETI TJEDAN 
Veliki četvrtak – Misa večere Gospodnje u 19 h  
Veliki petak – Obredi muke Gospodnje u 19 h, 
Križni put u 15 h 
Velika subota – Vazmeno bdijenje u 20 h, 
Posjet Božjem grobu  od 7,30 h 
Uskrs - mise u 6; 7,30; 9; 10,30; 12 i 19 h 
Uskrsni ponedjeljak - mise u 7,30; 10,30 i 19 h  
 



KORIZMENO je VRIJEME. Od korizmenih 

programa izdvajamo: 

a) Pobožnost križnog puta: utorkom i 

petkom u 18,15 sati 

b) Molitva jutarnje: od ponedjeljka do 

petka u 6,30 sati 

c) Molitva Božjem Milosrđu: od 

ponedjeljka do subote u 15 sati 

d) Čitanje Svetog Pisma i  Lectio divina 

– razmatranje Svetog pisma: petkom 

nakon večernje mise 

e) Korizmena karitativna akcija Obitelj 

za obitelj:  

prehrambene proizvode dužeg roka trajanja 

i higijenske potrepštine, možete ostaviti u 

košari u predvorju crkve utorkom i petkom 

nakon križnog puta i večernje mise ili 

nedjeljom nakon misa. 

 

Možete prijaviti svoje bolesne i nemoćne 

ukućane za svetu ispovijed u Župnom 

uredu tijekom uredovnog vremena. 

 

U srijedu, 25. ožujka je svetkovina 

Navještenja Gospodnjega – Blagovijest. 

Svete mise su u 7,30 i 19 sati. 

 

Hvala svima koji su na bilo koji način 

sudjelovali i pomogli u organizaciji 

slavlja proslave svetoga Josipa.  

 
 
 
 

U subotu, 28. ožujka je USKRSNA 
ISPOVIJED u našoj Župi u 19,30 sati.  

U Župi ispovijedamo još ovaj tjedan: u 
utorak od 18,15 sati i petak od 10 do 12 
sati. Svete ispovijedi u Trešnjevačkom 
dekanatu: 

ponedjeljak, 23. 3. u 19,30 sati:  
Župa Vrbani 

četvrtak, 26. 3. u 19,00 sati:  
sv. Ana-Rudeš i Župa Voltino-Ljubljanica 

petak, 27. 3. u 19,15 sati:  
Župa Prečko i sv. Terezija-Miramarska 

subota, 28. 3. u 17 sati:  
sv. Marko Križevčanin 

ponedjeljak, 30. 3. od 16 sati:  
Župa Knežija 

utorak, 31. 3. od 16 sati:  
Župa Jarun 

 

Tijekom ispovijedanja u župama 
Dekanata u našoj crkvi nema ispovijedi 
Na vrijeme se ispovjedite.  

Na Cvjetnicu i u Velikom tjednu nema 
svete ispovijedi u Župi. 
 

U nedjelju, 29. ožujka je NEDJELJA MUKE 
GOSPODNJE – CVJETNICA.  

Svete mise su u 7,30; 9; 10,30; 12 i 19 sati. 
Prije početka mise u 10,30 bit će procesija 
s maslinovim grančicama.  

Svečana procesija s palminim granama 
započinje u 18,15 s trga kod Doma 
sportova. Svečanu procesiju i misu 
predvodit će pomoćni zagrebački biskup 
Marko Kovač. 

 
 
 

ŽUPNE OBAVIJESTI – 22. ožujka 2026. 
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